

Вырезка из газеты **БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ**от . . . . . **14 ИЮН 1951** . . .

г. Баку

Газета № . . . . .

## Горьковские дни в Баку

Трудящиеся столицы Азербайджана широко отмечают 15-летие со дня смерти великого русского писателя, родоначальника советской литературы Алексея Максимовича Горького. Максим Горький близок и дорог всем советским людям. Произведения гениального художника, беспощадно разоблачавшего эксплуататоров, раскрывшего всю фальшь и мерзость буржуазной цивилизации, страстно боровшегося за счастье трудящегося человека, за мир, против империалистических поджигателей войны, стали любимыми книгами рабочих, колхозников, интеллигенции Азербайджана, как и всей страны.

В эти дни, в связи с приближающейся годовщиной со дня смерти великого писателя, в библиотеках Баку особенно возрос спрос на его произведения. В помощь читателям составлены списки рекомендательной литературы. В библиотеке им. Ахундова открыта большая выставка с разделами: «В. И. Ленин и И. В. Сталин о Горьком», «Биография А. М. Горького», «Горький и Азербайджан», «Горький в борьбе с империалистической реакцией».

Работники Дворца культуры им. Ленина проводят читки, беседы о жизни и творчестве М. Горького на промыслах и в общезитиях нефтяников.

Дворцы культуры им. Первого Мая, им. 26 бакинских комиссаров отмечают 15-ю годовщину со дня смерти гениального писателя литературными вечерами. После докладов о Горьком участники художественной самодеятельности прочтут отрывки из его произведений.

Действительные члены Общества по распространению политических и научных знаний Азербайджанской ССР читают на предприятиях, во дворцах и парках культуры и отдыха лекции об Алексее Максимовиче Горьком.

Широко отмечают память любимого писателя молодежь, пионеры и школьники. Для учащихся устраивается литературный утренник в парке им. Кирова.